

公开市场操作利率下调释放稳增长信号

# MLF利率和LPR有望联动下行

6月13日，人民银行开展20亿元7天期逆回购操作，中标利率1.90%，较前日下降10个基点。这是该短期政策利率自2022年9月以来的首次下降。

专家认为，在经济恢复态势亟待巩固的背景下，本次公开市场逆回购操作利率下调释放了明确的稳增长信号，有助于引导金融市场利率下降，改善各方预期，支持实体经济恢复发展。后续中期借贷便利（MLF）操作利率和贷款市场报价利率（LPR）也有望相应下降，一揽子稳增长政策举措可能酝酿出台。

## 提振市场预期

专家指出，此次公开市场逆回购操作“降息”有助于稳预期、稳信贷，释放了明确的稳增长信号。

“当前经济景气度有所下行，制造业采购经理指数（PMI）已连续两个月位于临界值以下，物价持续低位运行，出口增长放缓，内外需求均较为疲弱，稳定各方预期必要且急迫。”光大证券首席宏观经济学家高瑞东表示，“降息”可以改善居民和企业预期，稳住信贷需求，托底经济增长。

东方金诚首席宏观分析师王青认为，二季度以来经济修复力度稳中偏弱，楼市也再度出现转弱迹象，稳增长政策需适时发力。本次短期政策利率下调释放明确的稳增长信号，将有效提振消费和投资信心，推动房地产行业尽快实现“软着陆”。

此外，6月8日以来，国有大行和

股份制银行陆续下调活期存款和部分定期存款挂牌利率，也为政策利率下降释放了空间。业内人士认为，存款利率下调有助于降低银行负债成本，缓解净息差压力，从而为进一步推动贷款利率下降、合理让利实体经济创造条件。

## 兼顾内外均衡

利率是宏观经济重要变量。专家认为，近年来，我国利率调整遵循了较为稳健的“居中之道”，没有大起大落。

例如，本次公开市场逆回购操作中标利率下降10个基点，幅度适中，有利于兼顾保持物价稳定、金融稳定和支持实体经济等多个目标的平衡，也兼顾了内外均衡，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

“本次政策利率下降再次表明，在国内与海外物价形势存在根本性差异的背景下，国内货币政策具有很强的独立性。”王青认为，无论美联储6月及下半年是否继续加息，对国内货币政策的影响都将较为有限。本次政策利率下降将有效提振市场信心，推动经济持续恢复，进而夯实人民币汇率稳健运行的内在基础。

“预计人民币汇率因本次政策利率下降而持续大幅贬值的可能性不大。”王青说。

植信投资研究院高级研究员王运金说，下调政策利率在释放积极信号的同时，可推动市场利率进一步下



公开市场逆回购操作“降息”释放稳增长信号。（资料图片）

行，加快需求恢复，从而改善境外投资者对中国经济的预期，有利于稳定人民币汇率。

## 稳增长政策

### 有望接续出台

前次公开市场操作利率下降是在2022年8月15日，当天1年期MLF和7天期逆回购操作利率均下降10个基点。

专家认为，此次公开市场操作利率率先于MLF利率下降，进一步凸显了政策出手应对经济下行的迫切性，并

预计6月15日的MLF操作利率及6月20日将公布的LPR也有望联动下行。

招联金融首席研究员董希淼表示，如果6月15日MLF中标利率下降，将有助于进一步降低银行资金成本，叠加2022年9月以来存款利率多轮下调、银行负债成本有所下降，本月LPR报价有望下降5个到10个基点。

在东吴证券宏观首席分析师陶川看来，此次“降息”后，随着5月经济数据公布，稳经济政策“组合拳”有望出台。此外，在消费和制造业领域，新的稳定汽车消费及针对性的税收优惠政策也值得期待。

据《中国证券报》

## 南宁彩民20元机选投注中1178万元大奖

6月6日，福利彩票双色球游戏第2023064期开奖，广西中出一等奖3注，其中：1注出自平果市，投注方式为10元的自选单式投注；2注出自南宁市，投注方式为20元机选单式2倍投注。6月12日下午，南宁的黄先生（化姓）才和家人来到了广西福彩中心，领取他1178万元的大奖。

据黄先生介绍，他是2013年的时候开始接触彩票，最喜欢的就是双色球。刚开始都是机选，后来慢慢地学会了选号、看走势图，2018年的时候还自己研究了一组号码一直守号。他说：“现在我除了守号的，都是机选自选换着买。平时双色球开奖日，到投注站的时候时间够的就坐下来慢慢研究，时间不够的就直接机选，这次中奖的就是机选的。”

当被问到为什么过了这么多天才来兑奖时，黄先生笑着说：“我都不知道是自己中奖啦！我是11号晚上准备去买当期的双色球时，习惯性地把之前的彩票先拿出来核对一下，看看有没有中奖，谁知道销售员告诉我中了两注一等奖，我都不太相信，还数了一下投注机上面那串数字呢。最后我在回家的路上，在广西福彩公众号里又核对了一遍号码，才确信自己中奖了。”他接着和工作人员说：“哈哈哈哈……我跟你讲，前两天我路过这家投注站，看到店里在搞中出一等奖庆祝活动，我还去围观了，想着那个中奖的人真是好运气，一下子能中两注大奖，没想到这个人居然是我！”黄先生再次开心地大笑起来。

据广西福彩



中奖者手持中奖票与支票合影。



## 武鸣购彩者喜中顶呱刮“宝石之王”150万元大奖

中国体育彩票即开型玩法“顶呱刮”，一直以来凭着它即刮即开的惊喜、精美漂亮的画面、新奇有趣的玩法、极具收藏价值等元素，深受广大购彩者的喜爱和追捧。

南宁市武鸣区的购彩者赵先生（化姓）就是“顶呱刮”的忠实粉丝。每当闲暇或看到有新票上市，赵先生都会去买上一些试试手气。有时兴起还会整套购买来收藏，十多年来一直坚持，乐此不疲。

近日，赵先生路过武鸣中心广场体彩销售亭，看到销售区陈列着顶呱刮“宝石之王”，当即买下一包拿回家和家人一起体验刮彩的乐趣。让他惊喜的是，正是这包票的其中一张中出了头奖，为他带来了150万元的大奖！6月12日，赵先生现身广西体彩中心领取了奖金。

面值30元的“宝石之王”有26次中奖机会，最高奖金150万元。游戏1：刮开覆盖膜如果出现“钻戒”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现“王冠”标志，即中得该标志下

方所示金额的2倍。游戏2：刮开覆盖膜，如果出现“¥50”标志即中得50元。游戏3：刮开覆盖膜，如果出现“¥100”标志，即中得100元。游戏4：刮开覆盖膜，如果在任意一局游戏中出现两个相同的标志，即中得该局游戏下方所示的金额。游戏5：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

据广西体彩网



小梦想·大乐透